BakyymHbie
3axBatbl

Ocobble BaKyyMHble NPUCOCKM ANA NUCTOBOrO MeTanna

[nockue BakyymHble npucocki SAOF (0BanbHOM (opmbi)

[Tnockue 11 oBanbHble, CneLnanbHo NpejHa3HayeHHbIe 114 NNCTOBOr0 MeTanna.

BakyymHble npucockm and auctosoro Metanna SAOF

[Tnockan BaKyyMHas Npncocka SAOF ANA NOAbEMA U3roTOBNEHHBIX NPECCOBaHNEM yacTeii U3 NUCTOBOO
MeTanna

Hawm ocHoBHble nokasateny ...

Bawm npeumywectsa...

o [llnpoKuit AnanasoH pazmepos

o (TpYKTYpUpOBaHHaA BHYTpeHHAA
onopa ¢ 60nbLUIOI NNOLALbI0

e [lnockan oBanbHas BaKyyMHas
npucocka

o Markaa u rubkas ynnoTHaiowas
KpoMmKa

© Hunnenb npucoegunHeH K BaKyym-
HOIl MPUCOCKe METOAOM BYNKaHn-

> [Inq wmpokoro cnekTpa Gopm u pas-
MepoB JeTarneli

> [IpegoTBpalyeHne y6okoil Bbl-
TAXKA W KOMNeHcauma 6onblunx
nonepeyHbIX CuMl, faxe Npu MaHu-
NyTMPOBAHUM  METANNYecKuMm
NINCTaMK, CMa3aHHbIMI MACTIOM

> [InA ANUHHDBIX, U30THYTHIX AeTaneii
(Tpy6bl 1 ceKuMM) UK ANA NNOCKUX
JAeTaneii co cTepKHAMM.

> 06ecneunBaeT onTUMANbHLIA ypo-
BeHb YMNOTHEHNA [laXe Ha HEMHOTO
NCKPUBNEHHbIX MOBEPXHOCTAX

> [pef0TBpaLLEHNE NOSIOMOK U Npo-
(TOEB B pe3ynbTaTe COCKasb3blBa-

3auun HUA BaKyYMHbIX MPUCOCOK

(depbl npumeHeHuns

o [loaxoaut Ans MaHUNynupoBaHNA NCTaMn MeTansia npu 04eHb ANHAMUYHbIX
nepemeLleHmnax (KOpOTKVIX nepuoaax unKna)

© BHyTpeHHAA 0nopa No3B0NAET MaHUNYNMPOBATb CTaNbHbIMU INCTAMU U aslio-
MUHUEBbIMM UCTaMV 63 Jedopmaviin

o [IpeHa3HaueHbl ANA UCMNONb30BaHNA B CUCTEMaX MOAAYM ANA YYacTKa NPeCccoB
B aBTOMOOMbHOI NPOMBILLNEHHOCTH

© MaHunynALuA ANMHHBIMIA, Y3KUMIA AETANAMI, U3FOTOBAEHHbIMYU U3 IUCTOBOFO
MeTanna, TakuMi Kak pebpa ecTkocT 1 nnacTuHbI

o (newyanbHblii Na3 Ha He NPUCOCKN NPEAOTBPALLAET CKONbXeHNe MeTanye-
CKUX JIUCTOB C MACNAHUCTON NOBEPXHOCTbH, UTO NO3BOAAET TOYHO MO3ULMOHM-
pOBATh NUCTbI B CTaHKaX [iNA JA3€PHOi Pe3KH 1 LUTAMMOBOYHbIX peccax

o [Ipucocka SAOF ¢ TBepaocTbio 45 no Lopy And MaHunynupoBaHUA yacTaMM U3
MEeTaNNYeckinx MCTOB C HeOOMbLUMM PafycoM KPUBU3HbI

2/56

KoHcTpyKuma

o [IpoyHas, u3HococToiikas npucocka SAQF c oguHapHoIi ynnoTHALLE KPOMKOIA,
CneumanbHbIM Na3oM 1 BHYTpeHHeli onopoit

o (0eMHUTENbHbI HUMNENb, NPUKNEEHHDIil K BaKyyMHOIA NPUCOCKe CyNPOYHAL-
LUMM 311EMEHTOM (BbICOKAA MPOYHOCTb)

© BakyyMmHas npucocka NoCcTaBAeTCA B UCTIONHEHNAX ¢ pa3HbIMU TUMAMK LUTY-
LepoB

o [locTaBnAeTCA B ABYX UCMONHEHUAX N0 TBEpAOCTM MaTepuana (45 no Lopy, 60
no Lopy)



Ocobble BaKyyMHble NPUCOCKM ANA NUCTOBOrO MeTanna

[nockue BakyymHble npucocki SAOF (0BanbHOM (opmbi)

[Tnockue 11 0BanbHble, CeLnanbHo NpejHa3HayeHHbIe 114 NNCTOBOr0 MeTanna.

"pVIrOAHO(Tb ANA KOHKPEeTHbIX o6nacreit npumMmeHeHua

E 0603HaueHne gna 3akasa: llnockue Bakyymubie npucocku SAOF (oBanbHoii popmbi)

BakyymHbie
3axBarbl

CokpalLeHHoe 0603HayeHne [InvHa X WwnpuHa B mm* Martepuan n TBepaoctb no Lopy CoenHuTeNbHaA pesbba
Mpumep: SAOF 80x40 NBR-60 G1/4-1G
SAOF 07 50x16 po 140x70 NBR-60 G1/4-AG (AG = BHewwHASA)
NBR-45 G1/4-1G (1G = BHyTpeHHAA)
G3/8-1G
M10-AG
M14x1.5-AG

RA... npAMOYronbHblii nepexoaHnK

n JlaHHble anA 3akasa: [nockue BakyymHble npucocku SAOF (oBanbHoii Gopmbi)

Tun LWtyuep
G 1/4 (BHewHAA G 1/4 (BHYTpeHHAA G 3/8 (BHyTpeHHAA M10 (BHewHAs M14x1.5 (BHewHAnA MpamoyronbHbiii
pesbba) pesbba) pesbba) pe3b6a) pesbb6a) nepexofHuK
SAOF 50x16 NBR-60 10.01.05.00521 10.01.05.00511 10.01.05.00518 10.01.05.00527 10.01.05.00530 10.01.05.00515
SAOF 50x16 NBR-45 10.01.05.00550 10.01.05.00551 10.01.05.00553 10.01.05.00555 10.01.05.00556 10.01.05.00554
SAOF 60x23 NBR-60 10.01.05.00376 10.01.05.00367 10.01.05.00370 10.01.05.00382 10.01.05.00385 10.01.05.00373
SAOF 60x23 NBR-45 10.01.05.00559 10.01.05.00560 10.01.05.00562 10.01.05.00564 10.01.05.00565 10.01.05.00563
SAOF 90x30 NBR-60 10.01.05.00311 10.01.05.00266 10.01.05.00290 10.01.05.00326 10.01.05.00341 10.01.05.00296
SAOF 90x30 NBR-45 10.01.05.00568 10.01.05.00569 10.01.05.00570 10.01.05.00572 10.01.05.00573 10.01.05.00571
SAOF 80x40 NBR-60 10.01.05.00314 10.01.05.00269 10.01.05.00293 10.01.05.00329 10.01.05.00344 10.01.05.00299
SAOF 80x40 NBR-45 10.01.05.00577 10.01.05.00578 10.01.05.00579 10.01.05.00581 10.01.05.00582 10.01.05.00580
SAOF 100x50 NBR-60 | 10.01.05.00317 10.01.05.00281 10.01.05.00272 10.01.05.00332 10.01.05.00347 10.01.05.00302
SAOF 100x50 NBR-45 | 10.01.05.00586 10.01.05.00587 10.01.05.00588 10.01.05.00590 10.01.05.00591 10.01.05.00589
SAOF 120x60 NBR-60 | 10.01.05.00320 10.01.05.00284 10.01.05.00275 10.01.05.00335 10.01.05.00350 10.01.05.00305
SAOF 120x60 NBR-45 | 10.01.05.00594 10.01.05.00595 10.01.05.00596 10.01.05.00598 10.01.05.00599 10.01.05.00597
SAOF 140x70 NBR-60 | 10.01.05.00323 10.01.05.00287 10.01.05.00278 10.01.05.00338 10.01.05.00353 10.01.05.00308
SAOF 140x70 NBR-45 | 10.01.05.00603 10.01.05.00604 10.01.05.00605 10.01.05.00607 10.01.05.00608 10.01.05.00606
JlaHHble ana 3akasa: Mnockne BakyymHble npucocku SAOF (oBanbHoii Gopmbi)
Tun NMoabemHan cuna, H MonepeyHas cuna, MonepeyHas cuna 06bem, cm® MwuH. papuyc Kpuus- | Pekomenpyembiii gua-
H** Ha MacnAHNCTON Hbl, MM meTp wnaura d, mm
nosepxHoctu, H** (BbIFHYTasA noBepx-
HOCTb)
SAOF 50x16 31 24 12 2,0 10 4
SAOF 60x23 57 37 33 3,0 20 4
SAOF 90x30 122 9 64 70 40 4
SAOF 80x40 140 110 100 10,7 50 4
SAOF 100x50 217 181 121 20,0 65 6
SAOF 120x60 312 254 170 35,0 75 6
SAOF 140x70 425 344 230 52,0 90 6

* MpuseaeHo TeopeTiueckoe 3HaueHme NoAbeMHoi Cvnbl Npy Bakyyme —0,6 6ap AnA TaaKoil NOBEPXHOCTY AeTanu, 6e3 yyeTa KosdduumeHTa 6eonacHocTu.
**TpuBeeHo U3MepeHHoe 3HaueHie MonepeyHoii cusbl Npu Bakyyme —0,6 6ap ANA CyXoii UM MACAAHUCTON, NAOCKOH W TaKoiA noBepxHoCTI AeTanu. Mpu onpedeneHHoi NAOLAAN NOBEPXHOCTY AeTanu v OnpeLeneH-
HOM KauecTBe NOBEPXHOCTH, PEANlbHbIE 3HaUEHUA MOTYT OTANYATBCA OT NPUBEACHHbIX. V3MepeHHble 3HaueHua d

2/57




Bakyymubie
3axBaTbl

0Oco6ble BaKyyMHbIe NPUCOCKU ANA NUCTOBOrO MeTaina
[nockie BakyymHble npucockin SAOF (0BanbHoit popmbl)

[Tnockue 11 oBanbHble, CneLnanbHo NpejHa3HayeHHbIe 114 NNCTOBOr0 MeTanna.

KoHcTpyKTUBHBIE AlaHHble: [Tnockue BakyymHble npucocku SAOF (oBanbHoii Gpopmbi)

Gl Gl
dn
SWI1 SWI

LG1
(o],
=1
LG1

I ~

C T AN} o

B (B1)
B (B1)

L (L1)

SAQOF ot 50x16 f1o 14070 IG (BHyTpeHHAA pe3bba) SAQOF o7 50x16 f1o 140x70 AG (BHeLHAA pe3bba)

B (B1)

L(L1)

SAOF o7 50 X16 g0 140x70 RA (npamoyronbHblii nepexoariuk)

2/58



0Oco6ble BaKyyMHbIe NPUCOCKM ANA NUCTOBOr0 MeTanna
[nockue BakyymHble npucocki SAOF (0BanbHOM (opmbi)

[Tnockue 11 oBanbHble, CneLnanbHo NpejHa3HayeHHbIe 114 NNCTOBOr0 MeTanna.

KoncrpykTusHble gaHHble: lInockue BakyymHuble npucockn SAOF (oBanbHoi ¢popmbi)

Tun Pazmepbi B Mm*
B B1** dn G1 H L L1** L2 LG1 SW1 Z

SAOF 50x16 G1/4-AG 16,0 18,0 50 G1/4-M 26,0 50,0 51,5 - 8,0 17,0 3,0
SAOF 50x16 G1/4-1G 16,0 18,0 6,0 G1/4-F 33,0 50,0 51,5 - 8,0 17,0 3,0
SAOF 50x16 G3/8-1G 16,0 18,0 6,0 G3/8-F 34,0 50,0 515 - 8,0 22,0 3,0
SAOF 50x16 M10-AG 16,0 18,0 4,0 M10-M 26,0 50,0 51,5 - 12,0 16,0 3,0
SAOF 50x16 M14x1.5-AG 16,0 18,0 50 M14x1.5-M 28,0 50,0 51,5 - 12,0 22,0 3,0
SAOF 50x16 RA 16,0 18,0 4,0 - 29,0 50,0 51,5 32,0 - - 3,0
SAOF 60x23 G1/4-AG 23,0 25,0 50 G1/4-M 18,0 62,0 64,0 - 8,0 17,0 30
SAOF 60x23 G1/4-1G 23,0 25,0 6,0 G1/4-F 26,0 62,0 64,0 - 8,0 17,0 3,0
SAOF 60x23 G3/8-1G 23,0 25,0 6,0 G3/8-F 26,0 62,0 64,0 - 8,0 22,0 3,0
SAOF 60x23 M10-AG 23,0 25,0 4,0 M10-M 18,0 62,0 64,0 - 12,0 16,0 3,0
SAOF 60x23 M14x1.5-AG 23,0 25,0 50 M14x1.5-M 20,0 62,0 64,0 - 12,0 22,0 3,0
SAOF 60x23 RA 23,0 25,0 4,0 - 21,0 62,0 64,0 32,0 - - 3,0
SAOF 90x30 G1/4-AG 32,0 340 50 G1/4-M 19,0 92,0 94,0 - 8,0 17,0 3,0
SAOF 90x30 G1/4-1G 32,0 34,0 6,0 G1/4-F 26,0 92,0 94,0 - 8,0 17,0 3,0
SAOF 90x30 G3/8-1G 32,0 340 6,0 G3/8-F 27,0 92,0 94,0 - 9,0 22,0 30
SAOF 90x30 M10-AG 32,0 34,0 4,0 M10-M 19,0 92,0 94,0 - 12,0 17,0 3,0
SAOF 90x30 M14x1.5-AG 32,0 34,0 50 M14x1.5-M 21,0 92,0 94,0 - 12,0 22,0 3,0
SAOF 90x30 RA 32,0 34,0 4,0 - 22,0 92,0 94,0 32,0 - - 3,0
SAOF 80x40 G1/4-AG 40,0 43,0 50 G1/4-M 20,0 82,0 85,0 - 8,0 17,0 4,0
SAOF 80x40 G1/4-1G 40,0 43,0 6,0 G1/4-F 28,0 82,0 85,0 - 8,0 17,0 4,0
SAOF 80x40 G3/8-1G 40,0 43,0 6,0 G3/8-F 28,0 82,0 85,0 - 9,0 22,0 4,0
SAOF 80x40 M10-AG 40,0 43,0 4,0 M10-M 20,0 82,0 85,0 - 12,0 17,0 4,0
SAOF 80x40 M14x1.5-AG 40,0 43,0 50 M14x1.5-M 22,0 82,0 85,0 - 12,0 22,0 4,0
SAOF 80x40 RA 40,0 43,0 4,0 - 23,0 82,0 85,0 32,0 - - 4,0
SAOF 100x50 G1/4-AG 50,0 54,0 6,0 G1/4-M 22,0 102,0 106,0 - 8,0 17,0 50
SAOF 100x50 G1/4-1G 50,0 54,0 8,0 G1/4-F 30,0 102,0 106,0 - 8,0 17,0 50
SAOF 100x50 G3/8-1G 50,0 54,0 8,0 G3/8-F 30,5 102,0 106,0 - 9,0 22,0 50
SAOF 100x50 M10-AG 50,0 54,0 4,0 M10-M 22,0 102,0 106,0 - 12,0 17,0 50
SAOF 100x50 M14x1.5-AG 50,0 54,0 6,0 M14x1.5-M 24,0 102,0 106,0 - 12,0 22,0 50
SAOF 100x50 RA 50,0 54,0 6,0 - 25,0 102,0 106,0 32,0 - - 50
SAOF 120x60 G1/4-AG 60,0 65,0 6,0 G1/4-M 24,0 123,0 128,0 - 8,0 17,0 6,0
SAOF 120x60 G1/4-1G 60,0 65,0 8,0 G1/4-F 32,0 123,0 128,0 - 8,0 17,0 6,0
SAOF 120x60 G3/8-1G 60,0 65,0 8,0 G3/8-F 32,5 123,0 128,0 - 9,0 22,0 6,0
SAOF 120x60 M10-AG 60,0 65,0 4,0 M10-M 24,0 123,0 128,0 - 12,0 17,0 6,0
SAOF 120x60 M14x1.5-AG 60,0 65,0 6,0 M14x1.5-M 26,0 123,0 128,0 - 12,0 22,0 6,0
SAOF 120x60 RA 60,0 65,0 6,0 - 270 123,0 128,0 32,0 - - 6,0
SAOF 140x70 G1/4-AG 70,0 76,0 6,0 G1/4-M 25,0 143,0 149,0 - 8,0 17,0 70
SAOF 140x70 G1/4-1G 70,0 76,0 8,0 G1/4-F 33,0 143,0 149,0 - 8,0 17,0 70
SAOF 140x70 G3/8-1G 70,0 76,0 8,0 G3/8-F 33,5 143,0 149,0 - 9,0 22,0 70
SAOF 140x70 M10-AG 70,0 76,0 4,0 M10-M 25,0 143,0 149,0 - 12,0 17,0 70
SAOF 140x70 M14x1.5-AG 70,0 76,0 6,0 M14x1.5-M 270 143,0 149,0 - 12,0 22,0 70
SAOF 140x70 RA 70,0 76,0 6,0 - 28,0 143,0 149,0 32,0 - - 70

* lpuevnemble Jonyckit pa3mepoB ANd pesnHoBbix feTaneii cootseTcTylor M3 - DIN 7715
** 111 DT — BHeLwHWe pa3mepbl BAKYYMHOI NPUCOCKH, KOTA OHa NPYaTa BakyyMOM K NOBEPXHOCTY AeTany

2/59

BakyymHbie
3axBarbl




